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Теоретический тур 
 

Задача 1 
 
Система, состоящая из подвижного и неподвижного блоков и 
двух грузов, показанная на рис. 1, находится в равновесии. Масса 
левого груза 1 3 кгm  , масса каждого из блоков равна 1 кгm  , 
массой нитей можно пренебречь. Найдите массу 2m  правого гру-
за. Трения нет. 

 
 

 
Задача 2 

 
У гидравлического пресса большой поршень 
имеет площадь 2

1 80 смS  , а малый поршень – 
площадь 2

2 25 мм  (рис. 2)S  . На малый поршень 
пресса действуют направленной вертикально 
вниз силой 0,1 НF  . При этом большой пор-
шень давит на вертикально установленный ме-
таллический цилиндр, площадь горизонтального 
основания которого 2

0 0,8 смS   (верхнее осно-
вание цилиндра упирается в потолок). Какое 
давление оказывает большой поршень на ниж-
нее основание цилиндра? Силой тяжести можно пренебречь. 
  

Задача 3 
 

В два цилиндрических сосуда, сообщающихся друг с другом 
тонкой трубкой, налита вода (рис. 3). Площадь поперечного се-
чения левого сосуда равна 80 см2, а правого – 40 см2. В левый 
сосуд помещают деревянный брусок, масса которого 240 г, так, 
что брусок не касается стенок сосуда. На сколько сантиметров 
изменится уровень воды в левом и правом сосудах? 
Плотность воды 31,0 г/см  , плотность дерева, из которого из-
готовлен брусок, 3

1 0,5 г/см  . 
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